

# Cafetaleros Denuncian Conjura Contra Diario

La Asociación Cafetalera de El Salvador expresa su voz de apoyo y solidaridad a EL DIARIO DE HOY, "ante la conjura de que es víctima por parte del gobierno de la Democracia Cristiana, que pretende silenciarlo aplicándole una soga económica por mantener una posición incólume en defensa de los sagrados intereses de la Patria, ante la furiosa a-

rremetida de quienes quieren gobernar con absolutismo". Agregan que los cafetaleros mejor que nadie pueden decir que pareciera existir una conjura mayor que busca terminar del todo con nuestro país y por ello se quiere quebrar por completo el espinazo de la economía nacional, siendo ésta la explicación para el abandono en que se

mantiene al primer rubro de nuestra agricultura, que es el café.

Añaden que los cafetaleros han tenido un firme aliado y defensor de su lucha en EL DIARIO DE

—Favor pase a la página 23.

## Excitativa de AEAS a Rutas de Buses

La Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, (AEAS), ha hecho una excitativa a miembros de esa entidad para que pongan en servicio el mayor número de rutas esta noche hasta el Estadio Cuscatlán, en ocasión del juego entre la Selección Salvadoreña y la Selección de Costa Rica.

La petición la ha hecho AEAS a las rutas 4, 5, 7, 7-C, 7-D, 8, 27, 34, 42, 44 y 101 para que extiendan su servicio hasta el Estadio Cuscatlán a partir de las 6 de la tarde, tanto para la salida del encuentro deportivo.

AEAS espera que sea

—Favor pase a la página 42.

# Hoy Vence Plazo para Inscripción Candidatos

Hoy a las 12 de la noche vence el plazo que señala la Ley Electoral para la inscripción de candidatos a diputados de la Asamblea Legislativa y concejos municipales.

Informa el Consejo Central de Elecciones, que no habrá prórroga del plazo. Las inscripciones se iniciaron el 31 de enero.

También el CCE hizo un llamado a las alcaldías

municipales. Corte de Cuentas, Dirección de Contribuciones Directas y Dirección de Contribuciones Indirectas, para que den prioridad a la extensión de los finiquitos y solvencias que necesitan candidatos y partidos políticos para inscribir sus planillas en dicho organismo electoral.

Pide toda la colabora-

—Favor pase a la página 15.

# Fotocopias de Cédulas para Identificarse

Fotocopias de la cédula de identidad personal está extendiendo la alcaldía capitalina a las personas que la han extraviado o se les ha deteriorado, para que puedan identificarse con las autoridades o realizar trámites.

En base al Art. 193 de la Ley Electoral vigente, está suspendida la expedición de cédulas de identi-

dad en el país desde el 31 de diciembre hasta el día de las elecciones para diputados y alcaldes.

La no expedición de tan vital documento tiene preocupados a los ciudadanos a quienes se los han robado en autobuses, mercados, cines o en la calle, o lo pierden sin darse cuenta. La situación es grave por-

—Favor pase a la página 42.

# Preparan Segunda Jornada de Vacunación Infantil

Los preparativos de la segunda jornada de vacunación infantil, prepara el Centro de Producción de Comunicación Educativa.

Esta se realizará el domingo 3 de marzo, siempre a nivel nacional; y la tercera etapa, será el domingo 21 de abril, después de la Semana Santa.

La segunda jornada pretende continuar el proceso de vacunación para niños

menores de cinco años; pero al mismo tiempo, hay niños que recién al cumplido dos meses, entran al periodo de vacunación y les corresponde la primera dosis, dice el Lic. Francisco Sandoval, de UNICEF.

Los preparativos ya están muy avanzados, pues la capacidad de la primera jornada quedó firme para

—Favor pase a la página 15.



**SOLICITA AGUA.** Alfredo de León, del Comité de Mejoramiento del Cantón Los Naranjos, departamento de Sonsonate, dice que desde 1965 han solicitado agua a la ANDA.



**BECADOS POR PRO-INFANCIA.** Un total de cincuenta jóvenes recibirán becas por parte de la Asociación Nacional Pro-Infancia, para seguir estudios de corte y confección, cosmetología, electricidad, automotriz, secretariado comercial y contador. A la izquierda, Srita. Marta Palomo, encargada de hacer el estudio de cada uno de los alumnos.

## D'Aubuisson:

# PDC Financia Campaña con Fondos del Exterior

"El pueblo salvadoreño puede juzgar la millonaria campaña desatada por el PDC con fondos internacionales", comentó el Mayor D'Aubuisson al ser entrevistado sobre las acusaciones del PDC con relación a los 5.8 millones de dólares que un salvadoreño intentó sacar de Texas. El PDC acusa al senador Jesse Helms de no poder abastecer a sus "compa-

dres" en El Salvador. D'Aubuisson manifestó que fue precisamente el senador Jesse Helms quien en el Senado de los

Estados Unidos acusó a la CIA de financiar con dos millones de dólares la.

—Favor pase a la página 25.

## Resuelven Conflicto Laboral en la HILOSA

Ayer fue solucionado el conflicto laboral que se mantenía desde el 4 de febrero en la fábrica Hilosa, a raíz de diferencias obrero-patronales.

Hilosa se dedica a la fabricación de hilados y tejidos.

El acuerdo, se informó, fue suscrito en el despacho del Viceministro de Trabajo, Dr. Miguel Alejandro Gallegos, quien intervino directamente en el conflicto, en compañía del Director General de Trabajo.

Indicaron que los aspectos más importantes para el logro del acuerdo son los de reconocer a varios sindicalistas como tales, con sus respectivos salarios y

—Favor pase a la página 62.

## Mejorará la Actividad Económica: Chávez Mena

La tenacidad y dinamismo del pueblo salvadoreño y de los sectores productivos, dado que a ellos se debe el haber revertido la tasa de crecimiento negativa que había bajado hasta un 25%, destacó el Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Planificación, ayer en conferencia informativa.

Agregó que actualmente la tasa ha crecido 1.5%, pese al daño a la infraes-

tructura que han causado los grupos terroristas.

Indicó que también se ha logrado una tasa de crecimiento en lo agrícola, producción de café, azúcar y comercio y que la actividad económica en general creció positivamente durante 1984, lo que hace suponer que este año se verán mejores logros.

Manifestó que El Salva-

—Favor pase a la página 47.

## Más de 850 mil Colones dan Padres a Escuelas

Las sociedades de padres de familia de escuelas públicas del país aportaron el año pasado más de 850 mil colones para construir aulas, muros, reparar mobiliario, comprar material didáctico y otras necesidades de primer orden.

En el dato no se incluye la cantidad de obras que anónimamente llevan a cabo los patronatos de kin-

dergartens, escuelas unificadas y sobre todo de los bachilleratos, que son los que están haciendo posible que no cierren sus puertas por la falta de materiales para impartir clases de práctica en ramas industriales y artesanales.

Un gran número de locales escolares ha sido destruido por encontrarse en

—Favor pase a la página 47.

# 725 Escuelas Cerradas por Violencia en Oriente

Setecientos veinte y cinco escuelas están cerradas en la zona oriental del país debido a la violencia.

En poblaciones al norte de Cabañas, San Miguel, Morazán, La Unión y parte de Usulután y San Vicente, los niños han emigrado con sus padres a otros lugares del país por lo que resulta un tanto difícil calcular el número de estudiantes que perderán un año más.

El profesor Hernán Conde, Director de Educación

Básica, dice que por lo menos 100 mil escolares del interior del país se han trasladado para la capital y se han incorporado a las escuelas de la periferia y de ciudades aledañas. Otros menores han emigrado con sus padres hacia el Occidente por ser ésta una zona con relativa calma. En 1981 fueron registrados 52 mil estudiantes de educación básica en el departamento de Sonsonate, y este año la matrícula as-

ciende a más de 79 mil, lo que da una idea del aumento de escolaridad.

En las ciudades principales de San Vicente, San Miguel, Usulután, Morazán y La Unión están destacados 5 mil profesores que atienden a 292 mil estudiantes de básica.

En San Salvador y en otras poblaciones del país están cerradas muchas escuelas porque los maes-

—Favor pase a la página 23.



**PIDEN INVESTIGAR.** Directivos de FENACITES piden a los cuerpos de seguridad investigar la muerte de varios motoristas, ocurridas últimamente. Dicen que otros han sido amenazados. Informan Jorge Orlando Rodríguez, José Antonio Moreira, Mauricio Iraheta y Pedro Pérez Vásquez.